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OEMA 19:
A) 1) Na ypaete ote SUo aplOpoil Aéyovtal opodonuol Kat ote etepoonuol. Na ypaete Kat
dVo napadelypata oe KAOe mepimTwon.
2) Na ypaete mote dUo aplBuol Aéyovtal avtiBetol.
3) Na ypaeTe TOUG KAVOVEG E TOUG OTIOLOUC TIPOCOETOUE
o) U0 opodonuoug aplBpoug B) Suo etepdonpoug apLBoUG

Kall val KAVETE Kal Suo mapadeiypota os kAOes mepimtwon.

B) 1) Na ypayete moLo tplywvo Agyetal LoookeAEG. (N KAVETE KAl TO AVILOTOLXO OXN Q)

2) Na oUUITANPWOETE Kot va yPAWETE 0TNV KOANQ 0OG TLG TTIAPOKATW TIPOTACELC.

N 1) Na ypayete molo tpiywvo Aéyetal LoOomAeupo. (Na KAVETE KoL TO aVTIOTOLXO oXNHa)
2) Na ypaete moOoeC poipeg elvat KABe ywvia eVOC LOOMAEUPOU TPLYWVOU.
3) Na. GUMIMANPWOETE KoL va ypAYPETE oTNV KOANQ 00 TNV TIOPAKATW TTPOTAON).

KaBe SLAUEDOG .....ceeeeeeneee TPLYWVOU ELVAL KAL ............. Kot S1XO0TOMOG.

GEMA 29 :

A) Na urtoAoyioete Ta mapakdatw abpoiopota:

1) A=(+4)+(+8) 2) B=(-7)+(-6) 3) ' =(+14)+(-6) 4) A=(-15)+(+7)

5) E=(+4,2)+(-8,5) 6) Z=(+2017)+(-2017) 7) H =(+§)+(—%) 8) @:(_%)4_(_%)



B) Alvovtal oL mapaotacelg: M =(—4)+(-6), I=(—4)—(-16), A=(-2)—(+3), Z=(+15)+(-9).
1) Bpeite TIG TIHEG TWV TTAPATIAVW TIPACTACEWY, KAVOVTAG OPXLIKA araloldr) mopevOEcewv.

2) BAATE TIC TIHEC TWV TTAPAOTACEWY OE avfouaoa olpd Kal Bpeite Tn A&En mou oxnuatilouv

TO QVTLOTOLYXO YPOUUATAL.

OEMA 39 ;
A) 1) Bpeite TNV TIUN TWV TTAPAOTACEWV:
A=(-5)+(-9), B=(-8)-(-12), I'=(-15)+(+6), A=(=1)—(+7)
2) Na yivouv oL TpAEELC OTLG TTAPOOTACELC:

A=—6+(-5-2+6)—(-8+1-4), B=5-(-2)+(-4-1+5)—(+7-1)-5

B) Bpeite TNV TLUA TWV MAPACTACEWV:
A:_§+ _l+§ — _1+§ , Bz_l_ _§+i -1+ _g+§_1
2 3 6 2 2 4 4 12 3 2 6

OEMA 40 .

A) Itnv mePLoS0 TWV EKMTWOEWY £Va KATACTNHA KAVEL EKTTwon 35% ota £(6n pouxLopoU Kall
15% ota mamoutola. Bpeite méco Ba mAnpwoou e yia €va {euyapl tamouTola Kat SUo

noukaptoa mou kéotlav 60 € kat 40 € avtiotolya to KabBEva mpLV TG EKMTWOELS .

A A A A
B) 1) e tplywvo ABT £xoupe: A =40° kat B =26°. Bpeite tn ywvia tou I' kat va ypapete Tt
A

eldouc Tplywvo eivatl to ABI" w¢ mpoc TIC YWVIEC Tou.

A
2) Ixeblaote LoOOKEAEC TPlywvo ABIT pue AB = AT’

Kol PEPTE TIG TPELS SLapEooug Tou AA, BE, I'Z. Mola dtapeocog sival kat dtyotopog kat uog;

KAAH ENITYXIA !!!



